

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

48032 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Nuevo enlace en el P.K. 70+000 de la Autopista del Atlántico, AP-9. Enlace de conexión con el complejo Cidade da Cultura y con la ciudad de Santiago de Compostela. Provincia de A Coruña. Expediente: 54.03/17;98-LC-9904.D.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE nº 179 de 28 de julio de 2017, se procede a la siguiente modificación: En el punto 3 donde dice "Tramitación y procedimiento: d) Criterios de adjudicación: Oferta económica." debe decir "Tramitación y procedimiento: d) Criterios de adjudicación: Oferta económica y los establecidos en el PCAP". En el punto 9 donde dice "Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 18 de octubre de 2017, a las 10:00" debe decir "Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 21 de noviembre de 2017, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 24-10-2017 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 09:50.)"

Madrid, 4 de agosto de 2017.- Director General de Carreteras.

ID: A170059695-1